



Для немедленной публикации:
8.11.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН О РАЗРАБОТКЕ
ИНФОРМАЦИОННО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЙ ПРОГРАММЫ О ВЛИЯНИИ
МЕДИЦИНСКОГО ЛЕЧЕНИЯ НА ИНТЕРСЕСУАЛОВ**

Законодательство S.5399/A.5627 требует от Департамента здравоохранения проводить разъяснительную работу с интерсексуалами, организациями, возглавляемыми интерсексуалами, и тех, кто защищает их права

Губернатор подписала первый в стране закон в День солидарности интерсексуалов - глобальный день привлечения внимания к проблемам интерсексуального сообщества

Сегодня губернатор штата Кэти Хокул подписала закон S.5399/A.5627, обязывающий Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк провести информационно-разъяснительную кампанию о неоправданных с медицинской точки зрения процедурах, проводимых в отношении интерсексуалов. Губернатор подписала первый в США закон такого рода в День солидарности интерсексуалов, день привлечения внимания к интерсексуалам и уникальным проблемам, с которыми они сталкиваются.

«Отмечая День солидарности интерсексуалов, я с гордостью подписываю новый закон, поддерживающий сообщество, – **сказала губернатор Хокул.** – Каждый человек в Нью-Йорке заслуживает достойного и уважительного отношения со стороны нашей медицинской системы, особенно наши дети. Этот новый закон является значительным шагом вперед в повышении осведомленности об интерсексуальном сообществе и обеспечении их медицинским обслуживанием со стороны информированного и понимающего медперсонала».

Законодательство S.5399/A.5627 направлено на снижение вреда от ненужных процедур, которым могут подвергаться молодые интерсексуалы для того, чтобы они вписывались в ограничивающие бинарные категории «мужчина-женщина». Эта кампания также призвана привлечь внимание к естественному существованию людей, родившихся с интерсексуальными признаками, и к рискам,

которые могут сопровождать как экстренные, так и неэкстренные медицинские процедуры, рекомендованные для них.

Сенатор штата Брэд Хойлман-Сигал (Brad Hoylman-Sigal): «По оценкам, 400 тыс. жителей Нью-Йорка имеют интерсексуальные признаки, представляющие собой естественные вариации половых признаков. Вопреки распространенному мнению, нет никаких доказательств того, что хирургические операции по «исправлению» детей, родившихся интерсексуальными, приносят какую-либо пользу детям. На самом деле, эти ненужные с медицинской точки зрения операции влекут за собой целый ряд потенциальных негативных последствий, о которых родители должны знать. Я горжусь тем, что сегодня, в День солидарности интерсексуалов, губернатор Хокул вместе с членом законодательного собрания Сирайт подписывает наш законопроект, который обязывает Департамент здравоохранения провести информационно-просветительскую кампанию по вопросам здоровья интерсексуалов. Я очень благодарна лидеру сенатского большинства Стюарт-Кузинсу, члену законодательного собрания Сирайт, организациям NYCLU, New Pride Agenda и InterACT за поддержку этого важнейшего законопроекта».

Член законодательного собрания Ребекка Сирайт сказала: «Я благодарю губернатора Хокул за подписание разработанного мною закона, направленного на информирование молодых родителей о ненужных и зачастую вредных операциях, проводимых младенцам и детям, родившимся интерсексуалами. Такое обучение будет иметь ключевое значение для того, чтобы помочь родителям понять, что операция является необратимой и может вызвать необратимые физические и психологические последствия. Мы гордимся тем, что тесно сотрудничаем с заинтересованными сообществами, включая InterACT, некоммерческую организацию, использующую инновационные стратегии для защиты юридических и человеческих прав детей с интерсексуальными признаками. Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк будет обязан консультироваться с интерсексуалами и правозащитниками при разработке этих важных материалов для информационно-просветительской программы о здоровом образе жизни».

Исполнительный директор организации interACT Эрика Лоршбаф сказала: «Сегодня губернатор Хокул объявляет Нью-Йорк первым штатом в стране, инициировавшим информационно-просветительскую кампанию, посвященную опыту молодых интерсексуалов и последствиям подвергания их в раннем детстве медицинским вмешательствам без согласия и зачастую без необходимости. Будучи гордыми защитниками интересов детей и молодых людей с интерсексуальными признаками, мы в InterACT очень благодарны сенатору Хойлману и члену законодательного собрания Сирайт за продвижение этого закона, а также губернатору за его принятие. 8 ноября - всемирный День солидарности и памяти интерсексуалов; сегодня мы вспоминаем борьбу за автономию и самоопределение интерсексуалов во всем мире и отмечаем проявление солидарности нашими партнерами в Нью-Йорке, действующими в

целях повышения осведомленности и соблюдения прав человека детей с интерсексуальными изменениями».

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov

New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

Подпишитесь на рассылку от администрации губернатора по адресу: ny.gov/signup | отправьте СМС NEW YOR= К на номер 81336